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 پایه سوم ابتدایی

 1397-1398سال تحصیلی:

 دبستان پسرانه ایران

 «یاضیر»

 ام و نام خانوادگی:ن

 علی نژادنام دبیر:خانم 

 ردیف دارد.دانش مرا بیفزای، چرا که دانش بهتر از دارایی است.دانش مرا پاس می خداوندا،

 زیر را از راه ضرب بنویسید. هایشکلمحیط 
 

 

 

 

 
 

 

1- 

 ا استفاده از جدول ارزش مکانی برای اعداد زیر یک جمع و یک تفریق بنویسید.ب

 

 

2735،6408 

    

2- 

خو بچسبانید و  یبرگهباشد. دور آن را ببر و روی  مترسانتی3ید که هر ضلع آن روی یک مقوا رنگی مثلثی رسم کن 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید:

 الف(نام این مثلث چیست؟

 بیاورید. دست بها ب(محیط آن ر

 

 تقارن آن را رسم کنید. هایخطج(

3- 

 زیر را انجام دهید. هایتقسیم
 
 

 

 
 

 

4- 

 یهمهیک چادر بدهند چند چادر برای استراحت   نفر 6را به اردو برده است، اگر به هر  آموزدانش54 ایمدرسه

 دانش آموزان نیاز است؟

 

5- 



2 
 

و چند مداد باقی  رسدمیمساوی تقسیم کردیم به هر نفر چند مداد  طوربهنفر 9 رابینمداد  طایی12 یبسته5 

 ؟ماندمی

 

6- 

 3قابل قسمت هستند،زرد و اعدادی را که بر  8قابل قسمت هستند، آبی و اعدادی را که به  5اعدادی را که بر 

قرمز  را هستند تقسیمقابل

 کنید.
 

 

 

7 

ردیف کامل نفر در نماز شرکت کنند. چند 75. اگر ایستندمینفر 9در هر ردیف نماز جماعت ظهر،،الزهراء در مسجد

 ؟ایستندمی؟در ردیف آخر چند نفر شودمیتشکیل 

 

 

8- 

هرکدام چند امتیاز داده نفر از دانش آموزان خوب کلاس تقسیم کرد. به 9 رابینامتیازی 100کارت 72معلم خانم 

 است؟

9- 

 (10ا به دست بیاورید.)تقریب کمتر از تقریب اعداد زیر را بنویسید و سپس حاصل تقسیم رابتدا 

                       ÷................=................8÷59                                 ÷................=................11÷83  

 

10- 

،در نویسیخوشساعت 72کند، نویسیخوشساعت 3.اگر هر بار رودمی نویسیخوشکلاس  روزبه3 ایهفتهرسا پا

 ؟شودمیچند هفته تمام 

 

11- 

 -12 ؟کندمیطی  رار یک ساعت چند کیلومتر از مسیر ، دکندمیکیلومتر مسیر را طی 9در یک دقیقه هواپیما 

 -13 است؟ کیلوگرم چندکیسه نمک 7کیلوگرم است. وزن 135کیسه نمکزن و

 .پرکنیدخالی را با عدد مناسب جاهای 

 تا وجود دارد..................دسته که داخل هر دسته.................ایی،یعنیت60یعنی.................تا 50×60الف(

 تومان پول دارد..................تومانی دارد. او 500اسکناس 5تومانی و1000اسکناس 4ب(محمدکاظم 

14- 

در این کارخانه تولید کویت . در یک هفته چند جعبه بیسکندمیکویت تولید بیس جعبه257کارخانه روزی یک 

 ؟شودمی

15- 
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 مشخص کنید.حیح را با علامت ص هایگزینه

 ؟ماندمیباقی  تا چند؟رسدمیکنیم،به هر نفر چند خرما  نفر تقسیم9 رابینخرما 49اگر الف(

 5و4                4)5و5               3)5و13            2)6و4(1

 است؟ تربیش ماندهباقی6زیر، بر عدد  یگزینهب(در تقسیم کدام 

1)40            2)36               3)41                4)55 

16- 

 .زیر را به دست بیاورید هایضرباصلح

                                                      =6×9×0                          =70×40  

                                                      =8(×2×5)                       =6×2×5 

17- 

 بگذارید. >  =  <خالی درجاهای

1×120.............60×20                 8×60.............80×6           1×106.............40×4           1×10.............1×0×10 

18- 

چند دقیقه در راه کیلومتر باشد، 12دقیقه طی می کند. اگر فاصله ی خانه ی او تا کندو 2هر یک کیلومتر را در نیکو 

 است تا به کندو برسد؟

19- 

 قسمت های رنگ شده در هر شکل را بدست بیاورید)اندازه برحسب سانتی متر است(مساحت 
 
 

 

 

 

 
 

 

20- 

 های زیر را بدست آورید.تقسیم 
 
 

 
 
 

 

21- 

کیسه چند مهره  کیسه آن را به طور مساوی تقسیم کند. در هر 6مهره ی رنگی داشت که می خواست در 35آرش 

 قرار می گیرد و چند تا باقی می ماند؟

 

22- 
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صفحه کتابی را مالعه کرد و تصمیم گرفت هر روز دو برابر روز قبل مطالعه کند. او در مجموع 8روز اول امیرحسین 

 ست؟روز چند صفحه مطالعه کرده ا 4پس از 

 

 چند صفحه مطالعه کرده است؟ج(در روز چهارم                 در روز اول چند صفحه مطالعه کرده است؟لف(ا

 چند صفحه مطالعه کرده است؟ د(در مجموع                 چند صفحه مطالعه کرده است؟ ب(در روز سوم

24- 

 -25 برابر او پول دارد مجموع و اختلاف پول آن ها را حساب کنید.20تومان پول دارد و برادرش 350حمید 

یم خواهیم دور زمین را دو ردیف سیم خاردار بکشیم.چند متر سمتر هست. می  1245زمینی به شکل مربعطول 

 خاردار نیاز داریم؟

26- 

را به پایان ساعتی کارش  هر کرده باشد چشر شروع به کا17:10ساعت دقیقه به مادرش کمک کرد. ار  85صبا 

 رسانده است؟

27 

خه به چند شاشاخه گل،خمس آن را در گلدان گذاشت و بقیه ی شاخه گل ها را به آموزگار هدیه داد. او 15از شیما 

 آموزگار هدیه داده است؟

28- 

 خالی را با اعداد مناسب کامل کنید.جاهای 
 

 

 

 

 
 

 

29- 

هر نانوایی چند کیلوگرم نانوایی به طور مساوی تقسیم کنیم. به  8کیلوگرمی آرد را بین 13کیسه ی  6خواهیم می 

 آرد می رسد؟چندکیلوگرم آرد باقی می ماند؟

 

30- 

جلد کتاب گذاشته اند.در 10ردیف و در هر ردیف 2هر قفسه در  قفسه دارد. 9ن پروین اعتصامی ی دبستا خانهکتاب

 این کتابخانه چند جلد کتاب موجود است؟

 

31- 
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 .را دسته بندی کرده و تقسیم مربوطه را بنویسید شکل هاتوجه به تعداد دسته های داده شده با 

 

 

32- 

2در زمان بذر پاشیآقا کشاورز است. او حسن 
6

1زمین را جو، 
6

3آن را ذرت و 
6

محصول زیر کشت آن را گندم کاشت. 

 این زمین را روی نمودار دایره ای نشان دهید.

 زمین بیشتر زیر کشت کدام محصول رفته است؟الف(

 زیر کشت کدام محصول رفته است؟ کمترزمین ب( 

 ج(چه کسری از زمین زیر کشت رفته است؟
 

 

 

 

33- 

 یبی بنویسید.های زیر را به صورت تقرضرب حاصل 

  .=...................................×..................=43×17                       =....................................×..................=52×88 

  =....................................×..................=405×59                    =....................................×..................=69×39 

34- 

 خانه ی کندویی که عدد زنبور بر آن قابل هستند را رنگ کنید.هر 

 

35- 

تومان دیگر به او بدهد تا زهرا چند ت خرید. مادرش تومان آن یک بیستکوی1300تومان پول داشت که با 2400زهرا

 بیسکویت دیگر بخرد؟ 3بتواند

36- 

 عبارت مناسب پر کنید. اخالی را بجاهای 

 پیچ و مهره می سازد..................ساعت،6کارخانه در پیچ و مهره می سازد. این 1234کارخانه ای در هرساعت الف(

دانش آموز .................دانش آموز دارد.این دبستان به طور تقریبی33کلاس دارد.هرکلاس 9می ب(دبستان پروین اعتصا

 دارد.

37- 

تایی4 هایدسته تایی6 هایدسته   
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گرمی 250گرمی،یک بار تکه75بار تکه ای  3کیلوگرم،4یک بسته کالباس مرغ به جرمامینی فروشنده است. او آقای 

 ؟س باقی مانده استگرمی می فروخت.چندگرم از بسته ی کالبا400و دو بار تکه های 

 

38- 

 مشخص کنید. صحیح را با گزینه 

 عددی ............است.2×25حاصل ضربالف(

 3و2(گزینه های5                4ل قسمت بر(قاب             3(زوج                 2(فرد1

 ب(چهارسال.................ماه دارد.

1)4                   2)12              3)16                                4)48 

 ...............حالت می تواند داشته باشد؟تقسیم کردیم،باقی مانده6عددی را بر (ج

1)6                   2)5               3)4                                   4)7 

39- 

سانتی متر است اگر طول مستطیل دو برابر عرض 18مستطیلی محیط 

 اشد:ب

 طول مستطیل چند سانتی متر است؟الف(

 مستطیل چند سانتی متر است؟ ب(عرض

 است؟ مربع مستطیل چند سانتی مترمساحت ج(

40- 

یک ضلع مربع برابر شود. طول 2سانتی متر است.اگر محیط آن 3سانتی متر و عرض آن 7ی طول مستطیل اندازه 

 مریع چند سانتی متر است؟خواهد شد. محیط 

41- 

تومان می خرند 900دخترش،سه نفری به فروشگاه می روند و هرکدام یک جفت جوراب به قیمت جفتی2و مادر 

 تومان از پول آن ها باقی می ماند؟تومان به فروشنده پرداخت می کنند.چند 5000و

 

42- 

تایی بسته بندی کرد،چند شکلات برای خودش 8شکلات را در بسته های 74امام علی)ع(،برای جشن ولادت دیانا 

 باقی مانده است؟

43- 

ساعت پیموده است.اگر همین مسیر 6کیلومتر در ساعت،در مدت 90عت محسن فاصله ی بین دو شهر را با سرپدر 

 عت در راه است؟ند چند ساکیلومتر در ساعت طی ک54با سرعت را 

44- 

 مناسب را رنگ بزنید.دایره 
 

 

 

45 
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